
調査⽬的 ハイドラフェイシャルに関するアンケート

調査対象者数 100⼈

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年11⽉

項⽬ 割合

古い⾓質の除去 58.00%

⽑⽳詰まり解消 57.00%

⽑⽳の引き締め 11.00%

⼩ジワ軽減 6.00%

ハイドラフェイシャルに関するアンケート調査

Q1：ハイドラフェイシャルをしてみてどのような効果が得られましたか？（複数回答可）

Q2：ハイドラフェイシャル1回にかかった費⽤はいくらですか？ 

https://crowdworks.jp/public/jobs/11440336


項⽬ 割合

〜8,000円未満 9.00%

8,000円以上〜10,000円未満 38.00%

10,000円以上〜15,000円未満 42.00%

15,000円以上〜20,000円未満 11.00%

項⽬ 割合

1回 18.00%

Q3：ハイドラフェイシャルは何回⾏いましたか？



2回 40.00%

3回 29.00%

4回 6.00%

5回 7.00%

項⽬ 割合

とても満⾜ 40.00%

まあ満⾜ 57.00%

やや不満 3.00%

Q4：ハイドラフェイシャルを⾏ってみて満⾜度を教えてください。


